
Elektroinštalácie  

 

 

Otázka č.1: Aké sú nevýhody klasických žiaroviek? (1 bod) 

a) Nízka životnosť a účinnosť, vysoké prevadzkové náklady 
b) vyššia obstaravacia cena, možnosť stmievania iba pri niektorých typoch 
c) pomalší nábeh pri rozsvietení, vysoké prevadzkové náklady 

 
Otázka č.2: Urči druh žiarovky na obrázku (1 bod) 

 
a) LED 
b) Kompaktná úsporná CFL 
c) ECO halogénová 
d) Klasická 

 
Otázka č.3: Aké sú výhody kompaktných úsporných 
žiariviek CFL? 
(1 bod) 
a) až 80% vyššia úspora oproti klasickej; 6 až 10 krát dlhšia životnosť oproti klasickej 
b) 2 krát dlhšia životnosť oproti klasickej, nízke obstaravacie náklady 
c) až 50% vyššia úspora oproti klasickej; nízke obstaravacie náklady 

 
Otázka č.4: Urči druh žiarovky na obrázku (1 bod) 

 
a) LED 
b) Klasická 
c) ECO halogénová 
d) Kompaktná úsporná CFL 

 
Otázka č.5: Urči druh žiarovky na obrázku (1 bod) 

 
a) LED 
b) Kompaktná úsporná CFL 
c) ECO halogénová 
d) Klasická 



 
Otázka č.6: Aké sú nevýhody LED žiaroviek? (1 bod) 

a) vyššia obstaravacia cena, možnosť stmievania iba pri niektorých typoch 
b) pomalší nábeh pri rozsvietení, vysoké prevadzkové náklady 
c) Nízka životnosť a účinnosť, vysoké prevadzkové náklady 

 
Otázka č.7: Čo je na obrázku pod číslom 11? (1 bod) 

 
a) zásuvkové rozvody 
b) svetelné rozvody 
c) rozvodná skriňa 

 
Otázka č.8: Kde musí byť zakreslený návrh 
elektroinštalácie? 
(1 bod) 
a) v projektovej dokumentácii 
b) v rozvodovej skrini 
c) nemusí byť zakreslený 

 
Otázka č.9: Urči druh žiarovky na obrázku (1 bod) 

 
a) LED 
b) Klasická 
c) Kompaktná úsporná CFL 
d) ECO halogénová 



 
 
Otázka č.10: Čo je na obrázku pod číslom 12? (1 bod) 

 
a) zásuvkové a svetelné rozvody 
b) rozvodná skriňa 
c) anténny rozvod 

 


